

ВУЗОВСКИЕ Известия

№5 (86)

16 ноября 2012 года



МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА МЕЖДУНАРОДНОГО ИНСТИТУТА УПРАВЛЕНИЯ (г. АРХАНГЕЛЬСК) ИМЕНИ СВЯТОГО ПРАВЕДНОГО ВОИНА ФЕОДОРА УШАКОВА



Международная «Лига развития науки и образования» (Россия)

Международная ассоциация развития науки, образования и культуры России (Италия)

17
ноября

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СТУДЕНТА



Уважаемый Анатолий Николаевич!

С огромной радостью поздравляю Вас и весь профессорско-преподавательский состав международного Института управления, а также всех студентов вуза с Международным днём студента!

Сейчас, когда вы готовитесь к 20-летнему юбилею вуза, мне, как выпускнику МИУ, хочется выразить особую признательность преподавателям за педагогический талант, терпение и такт по отношению к студентам, за полученные прочные знания.

Выпускники МИУ проявляют себя как талантливые руководители и специалисты, чьи профессиональные навыки широко востребованы в юриспруденции, финансово-экономической сфере, региональном и муниципальном управлении.

Желаю международному Институту управления дальнейшего процветания и долгих лет работы на благо архангельских родцев и жителей всей области.

Сергей МОИСЕЕВ,
председатель Архангельской городской Думы,
секретарь Архангельского регионального отделения
ВПП «Единая Россия».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Профессорско-преподавательский состав Института управления поздравляет проректора по научной и методической работе Зинаиду Георгиевну Облицову, ставшую лауреатом Всероссийского конкурса на лучшую научную книгу 2011 года. Конкурс организован Фондом развития отечественного образования и проводится среди преподавателей высших учебных заведений и научных сотрудников научно-исследовательских учреждений. Зинаида Георгиевна представила монографию «Некоторые аспекты развития системы повышения квалификации». Церемония награждения победителей и лауреатов конкурса прошла в городе Сочи в рамках Всероссийской Недели вузовской науки 14 сентября 2012 года.

История России. Новый взгляд

В Москве вышел в свет учебник «История отечественного государства и права» профессора Института управления Р. Габидулина. Учебник стал первым изданием подобного рода, подготовленным в Архангельске и опубликованным в московском издательстве. Он интересен принципиально новым подходом к проблемам и вопросам истории отечественного государства и права, истории России в целом. Книга построена на принципах естественно-правовой теории, события и деятели истории России оцениваются с правовой точки зрения. Учебник отвечает требованиям государственных стандартов высшего образования.

● Приказом № 1655-к от 17 октября 2012 года ректора М. П. Батуры УО «Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники» президент нашего вуза А. Н. Ежов и проректор по международным, межрегиональным отношениям и связям с общественностью М. П. Соболев «за значительный вклад в развитие сотрудничества между учреждениями образования «Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники» и НОУ ВПО «Институт управления» (г. Архангельск, Российская Федерация)» награждены почётными грамотами БГУИР.

Сергей МОИСЕЕВ: «На первом месте была учёба»

Накануне Международного дня студента мы встретились с выпускником МИУ 2003 года, председателем Архангельской городской Думы, секретарём Архангельского регионального отделения ВПП «Единая Россия» С. В. Моисеевым.

– Сергей Вениаминович, расскажите, пожалуйста, как вы стали студентом Института управления (г. Архангельск).

– В международном Институте управления мы учились вместе с супругой Ладой Владимировной Климовой. В 2003 году получили дипломы по специальности «Финансы и кредит». В то время мы оба были предпринимателями, нам не хватало теоретических знаний, за ними мы и пришли в этот вуз. Лада возглавляла ООО «Идиллия», у неё был свой производственный цех кондитерских изделий. Я был генеральным директором предприятия, которое в прошлом году отметило своё 20-летие.

– Какие предметы больше привлекали?

– Поскольку наш бизнес только начинал развиваться, требовалось поднять на более высокий уровень финансовую деятельность компании. Поэтому в институте нас особенно интересовали прикладные предметы, касающиеся финансово-экономической деятельности. На первом месте была учёба, польза от практического применения знаний в управлении бизнесом.

– Вспоминаете ли эти годы сейчас?

– Это приятные воспоминания. Я всегда с удовольствием приходил на занятия в институт. Это давало возможность вынырнуть из рутины, переключиться на другое направление, подумать о чём-то новом. В вузе царила дружелюбная атмосфера, мы

общались с ребятами со всей области, вместе обедали, ужинали. С некоторыми из них периодически встречаюсь до сих пор.

– Сергей Вениаминович, а что можете сказать о трудностях?

– Время, когда мы учились в МИУ, для нас было непростым. Мы работали в бизнесе и учились заочно. У меня был очень плотный график, я зани-

– В студенческой жизни бывают какие-то особенные моменты. Что вспоминается вам?

– Таких моментов немало. Однажды я пришёл на экзамен «с открытым забралом», в полной уверенности, что всё отлично выучил. Предмет был интересный и увлекательный – регионоведение. Однако преподаватель, заметив мою самоуверенность, стал задавать дополнительные вопросы и нащупал мои «слабые места». В результате я получил тройку и ушёл с экзамена совершенно обескураженный. Для себя сделал вывод, что уве-

Сергей Моисеев родился в поселке Плесецк Архангельской области в 1972 году.

Имеет высшее образование – в 2003 году окончил международный Институт управления (г. Архангельск). Сергей Вениаминович также окончил Северо-Западную академию государственной службы при президенте Российской Федерации. Он выпускник Президентской программы подготовки управленческих кадров РФ. Депутат городского Совета 24-го созыва. Возглавлял комиссию по финансам и бюджету. В 2007 году создал общественную организацию «Народный контроль». В 2008–2009 годах работал заместителем мэра Архангельска по вопросам экономического развития и финансам.

Член президиума Архангельского областного отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры, всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство». В марте 2012 года стал председателем Архангельской городской Думы. Член фракции «Единая Россия» в городской Думе. Секретарь АРО ВПП «Единая Россия». Женат, воспитывает двух детей.

мался развитием своего предприятия. Кроме того, надо было содержать семью, маленьких детей оставить не с кем. Иногда даже на зачёты и экзамены мы с Ладой брали dochurku Алину (она 1996 года рождения), а когда учились на третьем курсе, у нас родился сын Ярослав. Сейчас вспоминаем с улыбкой, как за последней партой, сидя с ребёнком, готовились к ответу, волновались...

ренность придаёт силы, но всегда есть то, над чем можно ещё поработать и углубить свои знания.

– Что пожелаете нашим нынешним студентам?

– Хочу пожелать самого главного: успехов в учёбе, отличного здоровья, найти настоящих друзей и себя в этой жизни.

Татьяна МОСКВИНА

АЛЕКСАНДР ЛЕЛЕТКО: «Патриотизм надо воспитывать, а не провозглашать»

12 октября председатель Архангельской областной общественной благотворительной организации «Долг» А. Д. Лелетко и заместитель председателя Т. Н. Новосёлова в торжественной обстановке вручили Книгу памяти «Мы помним вас, ребята из Афгана» президенту международного Института управления А. Н. Ежову. Встреча прошла накануне 21-й годовщины открытия мемориала «Площадь памяти» на Вологодском кладбище и

дня рождения организации «Долг», которая работает уже 28 лет.

«С международным Институтом управления нашу организацию связывает давнее сотрудничество, так как в вузе патриотическому воспитанию молодёжи придают большое значение, – сказал Александр Дмитриевич в беседе с нашим корреспондентом. – Мы постоянно проводим совместные мероприятия, приходим в институт на торжества в честь Дня защитника

Отечества и Дня Победы, проводим со студентами уроки мужества.

Я считаю, что молодёжи необходимо знать историю своей страны, в том числе и историю нашего времени, горькие страницы современных войн – не только в Афганистане и Чечне, но и других локальных войн, в которых принимали участие наши с вами земляки. Этому поможет и книга,

Продолжение на стр. 3